nYwnnn nivrarn

n'"»an Y023 1" 002017
1974 7an1131 26

vINT W A%0nna URT 120

%IRRT
1IMvan
NIRPPA

2 mUenn anoni

i Rehed o

AEN DI h
n2390
112700
i anan
N 97y WRY

am
am
il
aw
am
am
am
aw

a90NNT 17OIN NIPn RO

My iedulaloty Bvdul 159 .on OpbYnn 0231%-nniwn’? R2 a7 TA0nn 73130

2 (24.11.74) a'"won 19021

Rl REN

-

e  nnta

L R v

9 nn

TYI°O 90 INIORII CTION3I AN NITYA N1EYRa NRY
sAPONNY > uduna

LRYDIIRD P90 QPN TP ORnn 11TR

7y Y0 nI501 “3%IpD ¥I1C0 23pn avhwmine nonty
1939 7°9°97 1731 IARIN? nUwan) N1y 119990 2
meopn Brnanpi-nca Ak yomv 013, (Darvpnn Ta0n
INIPNI 0°ONALBAN-NCA AR G2 OPY AT 1NC3m 1918l
27797 NIDDII NUIW MpNY Y0130

20979707 NIORPHT 072007 IITR DPINC BINAY TITRI
0N 23WY P ¥AI=TURIYYP 172 PRATR O0ntm Ty
L112°00 7700 W 13DI0NT 7330 npw I3

/.

o1

(»

2

o0

3 NRN

ni a1 nha*mw°n

159"



1P N1 10p NOT OI71T INRD NN TR

1n°3 L2000 TR N2 327 TP m o nnnn
71731 0317 1,500 - 1,000 »m aypoia poADI?
LORYPO ANTRI A2 ADD IR D 2I=I0 184nET

,NIDR9AA IITR NPT AYPDAT §I¥U1 17187
SRIWY 2YPIPR FMACH ATEI NIURIA NITY 0PI
,7177INAR TI0n ;0°PEIIY DAY 0IDPNNUAaN
NIpPe NI APEPNAI=INOpa TIUN ,N71D0 1IN
L7701 AT

nowa 2@ P 231700 J1INTR1 PBBT NIIIA
L,AIN?DA7 113200 ,Nypean 2232 2inan

LAYUNRN? 0DANT YY1 NP OINRINT AYPDAN 112799

N°%019°Y A00Pa 71TRD 0°R1IRA A2ye ninty (3

q°MYn ITRD NIATIRA APYn IITR R o7 o1
ninan'? NRON2 ,N729P2 1271192 , 022177 YN
TTAMBI AT NIVEA TN =28 127V 30 ,N190M1
WYPIPN PA3Cn YAAn L,¥71T .0 A 2mOINInRIA
L 2RTme

. (m>unna N1772tN1 NIRIRI NI19DN)

9man IR - W oaehnah Iy - 7 nonv )
199D OR NINY? YR YPIpn PO3Tn
LTITTRT NANC DT 0AmMITTn

AIN 9 20973 2A0MAna oWy TR 71300 o3
oy nmIR°na ,n°hmwine o TN MYNT=1172 371
L77MI7 020 Y

=9y 177017 YPARPT BOII 20 0002000 12w0acan 4
syowNN YY1 NI1CNAATY OROND RN DUNCNN
e rdulaleled

RO7 MOPIOYN WX NIMIRY TYICA 0°771anY 177311 L5
,NIDITINT VYR TITRI

nv112°w/.



avatya n23iow (A

A°7tTya n°310°w 1733 7373 ApoNnn vi1$0a urnny
.02%u?? Navon n'213° *vIIN n-2a17y9?

191373 77182 DIYPIp VT AL n91yn OIT2RM 922 (7
Su nwp9nn 297 awuyen A719ea - Yoyt NIRbRaN PO
,9IRT 0 ,7M1 = n2pdUNa v 235971 R0 NI
1_oa9993 L7 Wn1 1InRan 0 , TN 0

b s M = T

923 PRD°N

avunny RN Yyl
prnnma 27990 DROD
YR YPIpn YA 203n
neasXpPnn Dy n3Inna

spPnyn



